

# ГРОМ НЕ ГРЯНЕТ – МУЖИК НЕ ПЕРЕКРЕСТИТСЯ

Из-за неудач в четырех последних матчах Россия практически лишилась «посева» в 1-й корзине 30 июля в Рио-де-Жанейро. Последний шанс на возвращение бездумно утраченной эксклюзивной привилегии - июньские победы над Арменией и одним из лидеров рейтинга ФИФА. Причем главная сложность в том, что матч с этим лидером еще надо организовать

До жеребьевки отборочного турнира ЧМ-2014 осталось чуть больше трех месяцев. При всем уважении к континентальным чемпионатам, бесспорно, именно Кубок мира является самым престижным футбольным соревнованием. А может, и не только футбольным. Разве что Олимпий-

ские игры по популярности в какой-то степени могут сравниться с этим турниром. Организаторы чемпионатов мира по другим видам спорта даже мечтать не могут о подобном сопоставлении. Эдва ли не как национальную катастрофу переживал народ нашей страны

ны проигрывают в «стыковых» матчах сборной Словении, а за 4 года до этого тоскливую нулевую ничью в Братиславе. Увы, сборная России по футболу уже два раза подряд не смогла отобраться в число участников финальной части чемпионатов планеты. В результате ЧМ-2006 и ЧМ-2010

мы наблюдали как сторонние зрители, как незванные гости на чужом роскошном пиру.

**Устали греться у чужого огня**  
В этой ситуации, казалось бы, задача попадания в Бразилию должна быть приоритетной для спортивно-го и футбольного руководства Рос-

сии. Тем более, если Сергей Фурсенко всерьез декларирует задачу победы на ЧМ-2018. Для нашей страны лишь раз в своей истории подававшей в число медалистов футбольных чемпионатов мира (4-е место в 1966 году) – эта цель и так выглядит сродни по реальности яблоневым садам на Марсе. Однако думается, если сборная России третий раз подряд (национальный антирекорд!) не сумеет отобраться даже в число финалистов чемпионата планеты, то цель нового руководства РФС о футбольном золоте из заоблачной мечты превратится в скверный анекдот.

(Окончание на 7-й стр.)

# СПОРТ УИК-ЭНД

4 - 7 апреля 2011 года

www.sport-weekend.com

ФУТБОЛ. СОГАЗ - чемпионат России. 3-й тур

## «СПАРТАК» Нч - «ЗЕНИТ» - 2:2

Несмотря на потерю двух очков в Нальчике, команда Лучано Спаллетти - благодаря осечкам конкурентов - становится единоличным лидером



А так все хорошо начиналось: на 7-й минуте Кержаков открыл счет...

**Как бы ни обновлялся «Спартак»** из Нальчика и кто бы им ни руководил, но история в очередной раз повторяется. В поединке против одного из своих традиционно неудобных соперников питерцы теряют очки. При этом, правда, подопечные Лучано Спаллетти все равно становятся единоличными лидерами чемпионата, поскольку «Рубин» уступает «Анжи», а «Краснодар» выцарапывает ничью в матче с ЦСКА.

**В Нальчик за тремя очками** Лучано Спаллетти берет в Нальчике всего 16 футболистов, но, по мнению заслуженного тренера России Марка РУБИНА, это не проблема.

Хорошо, что «Зенит» третий матч подряд проводит в комфортных климатических условиях, играя против южных команд на хороших полях, - **говорит мой собеседник.** Все-таки питерцы начали сезон рано, да еще и на снегу. Думаю, что по своему потенциалу и уровню мастерства «Зенит» сильнее

Нальчика. Хотя в футболе нельзя заранее говорить о том, что одна команда обязательно победит другую. Все-таки уровень Премьер-лиги растет. К тому же против кавказских команд тяжело играть в гостях с учетом происходящих там политических событий и специфической атмосферы, в условиях которой проходят матчи. Все вроде бы спокойно, но по улицам много не погуляешь.

**Каким образом на игре питерцев против «Спартака» может сказаться участие большого количества игроков «сине-бело-голубых» в матчах за свои национальные сборные?**  
После матчей сборных прошло уже достаточно много времени. К тому же игроки, находившиеся в составе своих национальных команд, играли и тренировались в хороших условиях, что можно считать шагом на пути повышения их профессионального мастерства и обретения пика формы.

**В начале сезона зенитовцев настигла эпидемия травм. Вот и**

**сейчас на поездку в Нальчик Лучано Спаллетти смог собрать только 16 игроков плюс два резервиста. Как вы полагаете, может ли фактор «короткой скамейки» отрицательно сказаться на игре питерцев и результате?**

Поскольку «Зенит» является топ-клубом не только российского, но и европейского масштаба, то он не может приглашать в свой состав обычных игроков, которых берут другие команды. Тренерский штаб и руководство клуба ориентированы на звезд, причем на определенных позиции и места. Зимой такие переходы по каким-то причинам не состоялись. Отсюда и «короткая скамейка». Нужно ждать летнего трансферного «окна». Что же касается травмированных, то многие травмы получены непосредственно в противоборствах с соперником, можно сказать, в бою. От этого, к сожалению, никто не застрахован.

(Окончание на 2-й стр.)

## ФУТБОЛ. БОМБАРДИРЫ АЛЕКСАНДР КЕРЖАКОВ ПОВТОРИЛ РЕКОРД ЛЬВА БУРЧАЛКИНА!

На счету двух лучших бомбардиров «Зенита» - по 78 голов

Список лучших бомбардиров «Зенита» в чемпионатах страны

Бомбардир	Сезоны	Голы
Лев БУРЧАЛКИН	1957-72	78
Александр КЕРЖАКОВ	2001-06, 2010-11	78
Владимир КЛЕМЕНТЬЕВ	1977-79, 1981-87	72
Юрий ЖЕЛУДКОВ	1980-89	69
Владимир КАЗАЧЕНКО	1974-75, 1979-83	65
...		
Андрей АРШАВИН	2001-08	51

**Статистика остальных лучших бомбардиров «Зенита»**  
(из числа действующих игроков)  
Константин ЗЫРЯНОВ - 23, Игорь ДЕНИСОВ - 22, Владимир БЫСТРОВ - 18, Мигель ДАННИ - 15, Роман ШИРОКОВ - 11, Александр АНЮКОВ - 9, Данко ЛАЗОВИЧ - 8.

Статистика Клуба Григория ФЕДОТОВА - на 3-й стр.

### ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ!

В связи с переносом четвертьфинальных матчей Кубка России с 6 на 12 апреля, а также проведением в четверг, 7 апреля, встречи Лиги Европы «Порту» - «Спартак» следующий номер нашей газеты выйдет на день позже обычного срока - в ПЯТНИЦУ, 8 АПРЕЛЯ.

## ЦСКА - «КРАСНОДАР» - 1:1. ПОСЛЕ МАТЧА

### Леонид СЛУЦКИЙ: ОБИДНО ДОВОЛЬСТВОВАТЬСЯ НИЧЬЕЙ

**Результат матча откровенно расстроил армейского тренера и с оптимизмом был воспринят его оппонентом.**

Очень обидная ничья, - констатирует наставник ЦСКА Леонид Слуцкий. - По существу соперник создал единственный голевой момент, который и был реализован. Мы же до перемены могли забить не раз, но ограничиваясь минимальным преимуществом. Отмечу, что в конце первого тайма судья не назначил очевиднейший пенальти за снос Думбия. После пропущенного мяча мы атаковали уже не так стройно и организованно, появилась суэта в общекомандных действиях, хотя играть предстояло еще достаточно долго. Повторюсь: довольствоваться ничьей при таком территориальном и игровом перевесе очень обидно.

**Что произошло с Алдономим?**  
- У него повреждена икроножная мышца.

**Почему Вагнер Лав не попал даже в заявку на матч?**  
- Он еще не прибыл из Бразилии. Возвращения Вагнера мы ждем в начале следующей недели.

Очень доволен набранным очком, - в свою очередь отметил главный тренер «Краснодара» Славолуб Мус-

лин. - В первом тайме ЦСКА играл лучше нас, соперник имел хорошие моменты. Не знаю, почему до перемены наша команда действовала столь плохо: может, испугались статуса и имени противника... Но во втором тайме у ребят что-то стало получаться. У нас был только один голевой момент, которого мы и забили.

**Почему вы так рано убрали с поля Пикущака? Насколько серьезна травма Мовсясяна, когда он сможет играть?**

В начале прошлой недели Игорь травмировал голеностоп, поэтому не мог играть весь матч. Что касается Мовсясяна, то он получил травму в матче сборных Армении и России. Надеюсь, к следующей встрече он будет готов.

**В этом туре все фавориты чемпионата потеряли очки. Выходя на матч, ваши подопечные знали результаты. Тоже надеялись отобрать очки у одного из лидеров?**

Конечно, надеялись... Но до перемены трудно было на что-то рассчитывать. Потом в раздевалке я расказал ребята, что пора уже что-то делать. Терять было нечего, поскольку команда уступала в счете.

Владимир РОМАНОВ, из Лужников.

Подробности на 4-й стр.

## БОРЬБА. ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ ЗОЛОТОЙ КЛЮЧ ОТ ДОРТМУНДА

Российские борцы - сильнейшие в общекомандном зачете!

На завершившемся в Дортмунде чемпионате Европы по спортивной борьбе доминировали российские спортсмены. В заключительный день турнира наш классик Роман Власов положил в копилку сборной бронзовую медаль в соревнованиях борцов до 74 кг.

Российская сборная по греко-римской борьбе первенствовала в

общекомандном медальном зачете с двумя золотыми, одной серебряной и одной бронзовой наградами.

Абсолютно лучшими наши борцы стали и по сумме трех дисциплин - борьбе вольной, женской и греко-римской. Всего на счету наших спортсменов 6 золотых, 2 серебряные и 5 бронзовых медалей.

Продолжение темы - на 8-й стр.

## ФАВОРИТЫ ЧЕМПИОНАТА ТЕРЯЮТ ОЧКИ

После семи матчей 3-го тура без поражений идут лишь «Зенит», ЦСКА и... «Краснодар»

**«СПАРТАК» Нч - «ЗЕНИТ» - 2:2**  
Голы: Кержаков, 7 (0:1); Захирович, 60 (1:1); Лазович, 81 (2:1); Концедалов, 88 (2:2).

**ЦСКА - «КРАСНОДАР» - 1:1**  
Голы: Нецид, 20 (1:0); Пикущак, 52 (1:1).

**«АНЖИ» - «РУБИН» - 1:0**  
Гол: Голенда, 7.

**«ВОЛГА» - «ДИНАМО» - 3:0**  
Голы: Плешан, 63 (1:0); Ходжава, 65 (2:0); Ахметович, 75 (3:0).

**«КУБАНЬ» - «СПАРТАК» М - 3:1**  
Голы: Траоре - пенальти, 45 (1:0); Ибсон, 49 (1:1); Кулик, 58 (2:1); Давыдов, 86 (3:1).

**«ЛОКОМОТИВ» - «РОСТОВ» - 1:1**  
Голы: Игнатъев, 74 (1:0); Григорьев, 84 (1:1).

**«АМКАР» - «КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ» - 1:1**  
Голы: Сираков, 24 (1:0); Кузнецов, 69 (1:1).

3-й тур. 4 апреля, понедельник. «Терек» - «Томь» («НТВ-Плюс Наш Футбол» - 17:40).

4-й тур. 9 апреля, суббота. «Крылья Советов» - «Локомотив» («НТВ-Плюс Наш Футбол» - 13:40). «Краснодар» - «Амкар» («НТВ-Плюс Наш Футбол» - 16:00). «Динамо» - «Кубань» («Россия-2» - 18:25; «НТВ-Плюс Наш Футбол» - 18:15). 10 апреля, воскресенье. «ЗЕНИТ» - ЦСКА («Россия-2» - 17:45; «100 ТВ» и «НТВ-Плюс Наш Футбол» - 18:15). «Рубин» - «Спартак» Нч

### Положение на 4 апреля

	И	В	Н	П	М	О
1. «ЗЕНИТ»	3	2	1	0	5-2	7
2. «ВОЛГА»	3	2	0	1	5-1	6
3. «РУБИН»	3	2	0	1	4-1	6
4. «КУБАНЬ»	3	2	0	1	4-3	6
5. «КРАСНОДАР»	3	1	2	0	3-1	5
6. «РОСТОВ»	3	1	1	1	6-4	4
7. ЦСКА	2	1	1	0	3-1	4
8. «ЛОКОМОТИВ»	3	1	1	1	4-4	4
9. «СПАРТАК» Нч	3	1	1	1	3-4	4
10. «АМКАР»	3	1	1	1	2-3	4
11. «АНЖИ»	3	1	1	1	1-2	4
12. «ДИНАМО»	3	1	0	2	5-7	3
13. «СПАРТАК» М	3	1	0	2	2-7	3
14. «КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ»	2	0	1	1	1-2	1
15. «ТЕРЕК»	2	0	0	2	0-3	0
16. «ТОМЬ»	2	0	0	2	0-3	0

**Бомбардиры:** Лазович («Зенит») - 3, Адамов («Ростов»), Давыдов («Кубань»), Пикущак («Краснодар»), Игнашевич (ЦСКА), Нобоа («Рубин») - по 2.

(«НТВ-Плюс Наш Футбол» - 16:00). «Спартак» М - «Терек» («НТВ-Плюс Наш Футбол» - 20:30). 11 апреля, понедельник. «Томь» - «Анжи». («НТВ-Плюс Наш Футбол» - 19:00)

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНТЕЛЕЙ!

Следующий номер газеты выйдет в ПЯТНИЦУ, 8 апреля













